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SF2

+3,30

SF2
sufit podwieszany modu larny, 60x60cm, płyta niefazowana, 
z widocznym rusztem , np. Blanka, Rockfon

SF4a
sufit podwieszany wyspowy, akustyczny
⌀120, ⌀80, 120x180cm
mocowany na zawiesiach (pi ętro), bezpośrednio do stropu (parter)
np. System Eclipse Island, Rockfon

SF1
sufit tynkowany, malowany

OZNACZENIA SUFITóW

+x,xx wysokość sufitu względem istniejącej posadzki

SF4b
panele sufitu akustycznego 60x60cm,  mocowane bezpośrednio do stropu
np. System B Adhesive, Rockfon

SF3
sufit podwieszany z p łyt gipsowo-kartonowych (GK)
w pomieszczeniach 'mokrych' płyty g-k impregnowane (GKI), malowany

1.

2.
3.
4.
5.

6.
7.

UWAGI:
ROZKłAD RASTRU SUFITU PODWIESZANEGO DOSTOSOWAć TAK, BY UMOżLIWIć SWOBODNY DOSTęP DO ZAWORóW, 
REGULATORóW, CZUJEK I INNYCH ELEMENTÓW WYPOSAŻENIA WYMAGAJĄCYCH DOSTĘPU NAD SUFITEM.
- URZĄDZENIA NALEŻY LOKALIZOWAĆ CENTRALNIE W MODULE SUFITU 
RYSUNKI ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z ODPOWIEDNIMI RYSUNKAMI BRANŻOWYMI, SPECYFIKACJAMI I OPISAMI TECHNICZNYMI.
BIEGI, SPOCZNIKI PROJEKTOWANYCH SCHODóW OD SPODU NIE TYNKOWAć (żELBETOWE).
WSZYSTKIE ZASTOSOWANE URZĄDZENIA WG ODPOWIEDNICH PROJEKTÓW TECHNOLOGICZNYCH I INSTALACYJNYCH.
WE WSZYSTKICH PRZYPADKACH WSKAZANYCH PRZEZ DOSTAWCĘ SYSTEMU ZABUDOWY ORAZ DOSTAWCÓW ELEMENTÓW 
MONTOWANYCH W/POD SUFITEM (WITRYNY, ŚCIANKI, UCHWYTY  ITP.)  NALEŻY WYKONAĆ DODATKOWĄ PODKONSTRUKCJĘ 
(NP. RAMY STALOWE, BELKI).
WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE ZABEZPIECZYĆ ANTYKOROZYJNIE WG SPECYFIKACJI KONSTR.
W ELEMENTACH BUDYNKU Z KLASĄ ODPORNOŚCI POŻAROWEJ WYKONAĆ USZCZELNIENIA W KLASIE P-POŻ ODPOWIEDNIEJ 
DLA PRZEGRODY, W RAZIE POTRZEBY WYKONAĆ DOKUMENTACJĘ JEDNOSTKOWEGO DOPUSZCZENIA.
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UPRAWNIENIA NR 40/WPOKK/2015
W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTONCZNEJ DO PROJEKTOWANIA 
I KIEROWANIA ROBOTAMI BUDOWLANYMI BEZ OGRANICZEŃ

UPRAWNIENIA NR 365/PW/94
DO PROJEKTOWANIA W SPECJALNO ŚCI ARCHITEKTONICZNEJ 
W ZAKRESIE ARCHITEKTURY BEZ OGRANICZEŃ

(gł. projektant)
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ZESPÓŁ SZKOLNO-PRZEDSZKOLNY NR 19
61-249 Poznań, os. Stare Żegrze 1
obręb 0006 Żegrze ark 35, nr działki 2

PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BUDYNKU ZESPOŁU SZKOLNO-PRZEDSZKOLNEGO NR 19,
W TYM NA POTRZEBY PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 8

projekt techniczny 0513


